

## Безопасность – жизненная необходимость

Естественно, что необходимо оказывать помощь и спасать людей в ситуациях, опасных для жизни людей. Для этого необходимо иметь теоретическую и практическую подготовку.

13 ноября текущего года студенты 409 группы направления «Безопасность жизнедеятельности»: Хожиев Алиакбар, Мирхосилова Зулфия под руководством Саидхужаевой Нафисы с целью ознакомиться с современным оборудованием, используемым в чрезвычайных ситуациях, и изучить новые технологии в этой области, посетили Республиканский Центр быстрого реагирования при Министерстве по чрезвычайным ситуациям Республики Узбекистан.

Специалисты данной отрасли ознакомили студентов с инструментами, используемыми для проведения спасательных операций. Чтобы укрепить свои теоретические знания, студенты прошли практическую подготовку.



**Пресс-секретарь института Джуманиязов Рахимбой.**